

压力没转为动力,却变成了暴力

“准丈母娘”提买房需求遭锤击

快报讯 (通讯员 玄检 记者 李梦雅) 曹亮一没工作二没钱,女友妈妈提出,除非曹亮在南京买房才答应两人交往,谁知却引来“杀身祸”。曹亮找工作接连受挫后,把怨气撒到了女友妈妈身上,带上一把铁锤上门报复。

曹亮是安徽人,今年25岁,本科毕业。他和女友蔡青是高中同学,直到去年10月份,两人才确定恋爱关系。

蔡青虽然家境也不是很好,但是毕竟是名牌大学研究生,前途不可限量,蔡妈妈得知曹亮一没钱二没工作,就提出反对,除非曹亮在南京买房才答应两人交往。

更令曹亮郁闷的是,他原本抱以希望的公务员考试和研究生考试连连失利,事业不顺再加上感情遇挫,曹亮开始胡思乱想,并认为一切都是蔡妈妈的错。

今年6月24日,曹亮从老家

来到芜湖找工作,又多次吃闭门羹,情绪异常低落。“没有好的未来,蔡青的妈妈更加不会同意我们交往!”想到这里,曹亮竟动了杀念。6月30日上午,他买了一把羊角锤,坐火车来到了南京。

蔡妈妈在玄武区一户人家做保姆,曹亮和女友曾去过几次,所以他一下火车,就直奔蔡妈妈那里。

下午两点多钟,曹亮敲门,蔡妈妈一看是曹亮,便让他进了门。“这一次她对我的态度好很多,但是一想到她阻止我和蔡青的事,我就来火。”趁着蔡妈妈在厨房做饭时,曹亮从口袋里掏出锤子,对着蔡妈妈的头就敲了上去。“救命啊,救命!”蔡妈妈大喊。此时,曹亮拼命地追打,房主林老太太也被他打伤。

这场疯狂的报复一直持续了一个小时左右,直到蔡妈妈和林老太太浑身是血,曹亮才罢手。不过,他刚下楼,就被闻声而

你必须买房!



漫画 俞晓翔

来的小区居民合力抓获。

警方赶到后,立即将蔡妈妈和老人送到医院,蔡妈妈头部有20余处裂口,经鉴定已构成重伤。而林老太太被鉴定,损伤程度为轻伤。案发一个多月后,林老太太去世。

“我妈妈希望我在南京发

展,也希望曹亮有稳定工作在南京买房,这些事给他的压力太大了,所以对我妈有成见,再加上他考试没考上,所以才会发生这种事情。”蔡青听闻男友的事后,很是伤心。日前,曹亮因涉嫌故意杀人罪已被玄武区检察院提起公诉。(文中人物系化名)

偷电缆被发现

大盗竟朝便衣喊:你们是干什么的

快报讯 (通讯员 徐耀文 记者 陶维洲) 嫌跑黑车来钱太慢,学人盗窃路灯电缆,黑车司机“成功”转行,3个月疯狂作案20余起,获利10多万元。近日,这个电缆大盗被江宁警方抓获。

今年9月以来,江宁大学城连续发生多起路灯电缆被盗案件,犯罪嫌疑人十分猖獗,短短3个月时间作案20余起,给国家造成数十万元的经济损失。

据目击者称,犯罪嫌疑人的作案手法比较特别,他将路灯电缆连到驾驶的汽车上,依靠汽车动力将深埋地底的电缆抽出,然后进行盗割。而且警方发现,该案犯具有一定的反侦查能力,每次作案时驾驶汽车都是关灯行驶,很难看清车牌号码。

根据目击者的回忆,只能隐约辨认出车牌尾号为“030”。于是,警方加大巡防力度,并重点关注尾号为“030”的车辆。功夫不负有心人,11月21日晚10点左右,便衣巡逻队员发现一辆尾号为“030”的车辆驶向南广学院方向,而且没有开车灯,这和作案车辆十分相似。于是,他们便悄悄跟了上去。

到了一个偏僻的路边,该车辆停了下来,从上面下来一个30岁左右的男子,径直往路边的路灯电缆盒走了过去。巡逻队员欲走近观察,该男子竟然大喊:“你们是干什么的?”为了避免暴露身份,巡逻队员表示自己是周围的农民,到菜地看看种的菜怎么样。

闻听此言,该男子就自顾自去掀电缆盒。巡逻民警立即断定此人便是电缆大盗,一举将其擒获。

经过连夜审查,该男子交代了犯罪事实。他姓朱,今年29岁,是安徽滁州人。朱某早年间便来到江宁打工,不久便成家立业。有了孩子后,一无所长的朱某跟妻子合计买了个轿车,一方面用于接送小孩上学,另一方面他跑跑黑车,赚点钱。但是,不务正业的朱某花钱大手大脚,还经常喝酒、赌博。今年初,妻子再也无法忍受朱某的所做所为,和他离了婚。

没了妻子的管束,朱某更是玩得疯狂,很快跑黑车的那点收入已经让他捉襟见肘。今年8月的一天晚上,朱某发现有人在偷盗路灯电缆。之后,他到废品站一打听,偷路灯电缆一天能赚数千元,于是他也打起了偷路灯电缆的主意。从今年9月初到被抓,朱某在江宁大学城内大肆盗窃路灯电缆20余起,获利10万多元。

目前,朱某已被刑事拘留,此案还在进一步调查之中。

打断同事手指还“反咬一口”

快报讯 (通讯员 宋宇 记者 陶维洲) 因不满离职补偿款,他和单位经理发生纠纷,并打伤了同事。谁知,事后他竟“贼喊捉贼”,要求维权。

前天下午,小伙邱明跑到新街口商圈劳动纠纷调委会,向调解员讲述了自己的“不平”遭遇。他告诉调解员,自己在南京一家化工品贸易公司上班,本月12日,他提出辞职,公司不仅不同意,还找人将他打了一顿。“他们打人的事我就不计较了,我希望公司能赶快为我办理离职手续。”邱明说。

调解员听完后,感觉这家公司的行为实在太恶劣了,于是立即和这家公司的陈经理取得了联系。没想到,调解员一提到邱明的名字,陈经理就很来气:“我们正找他呢,他打伤了人,我们要告他。”

原来,邱明递交了辞职信后,公司按规定给了他1200多元的补偿金。可是,邱明对于补偿金额并不满意,不肯交出公司的钥匙、客户资料,还指着陈经理的鼻子骂。同事小张看不过去,上前阻拦邱明。邱明仗着自己人高马大,没两下就把小张摞翻了。“医生检查后,发现小张的无名指被打骨折了。我们正在给小张做伤情鉴定,对于邱明的这种行为,我们已经报警,并准备起诉他。”陈经理表示,他们不会接受邱明提出的调解意见,在邱明没有和公司交接清楚之前,也不会给他办理离职手续。(文中人物系化名)

新车被撞烂,谁都不买单



今日主持:快报记者 张瑜
今日讲述:江苏长三角律师事务所 杨朝江

一般的车辆追尾事故,处理起来并不复杂,可小姜新车被撞尾,却让他愁得不成样子。

今年9月初,小姜在南京一家4S店订了辆10万元左右的轿车。上牌当天,4S店的工作人员杨景表示,如果车主自己上牌要215元,如果委托他们4S店代办上牌的话,需要花530元。小姜考虑到自己还是个新手,况

且4S店代办能快一点,于是小姜给了杨景530元,委托4S店代为上牌。杨景很快为小姜的车顺利登记好车牌号,随后驾车返回。谁知途中,杨景驾驶这辆车被另一辆车追尾,严重损坏,交警认定肇事车负全责。当天,4S店以及保险公司也到场评估,发现小姜车子多处部位受损,维修费用达1万多元。但因肇事司机的原因,保险公司无法理赔。

工薪阶层好不容易攒钱买了辆新车,本来是件开心的事情,小姜还准备在国庆期间带着全家自驾游的,可这个愿望竟让一场追尾事故给毁了。于是,小姜找事故责任人赔偿,没想到碰了钉子。

小姜找肇事司机,司机说凭什么你来找我啊,当时你又没开车。小姜气得去找4S店交涉,可4S店方面却说他们本来是帮小姜去办理上牌的,车子出事故也不该由他们承担责任。于是,小姜找到我,想通过打官司来解决。我认为根据小姜的情况,4S店和肇事司机都难脱其责,除了索赔1万多元的车辆维修费用,另外小姜的新车才跑了26公里,事故导致了车辆贬值损失。

我觉得车主小姜实在无辜,肇事司机肯定要负责,而作为一家有信誉的4S店,出事后也不该逃避,毕竟良好的服务才是王道。(文中人物系化名)

赠房换养老,老人后悔了

快报讯 (通讯员 菲菲 记者 张瑜) 老人孤苦伶仃一人,为了安度晚年,便将一套房子送给侄子,双方签订赠与协议。可协议签了仅一年多,老人却将侄子告上了法院,说要收回房产。

年过七十的老王身体一直不好,自从老伴去世后,膝下无子的他一直孤苦伶仃,只有个叫王勤的侄子在逢年过节时,偶尔过来看望他。一天,王勤去看望老王,闲聊中提出个建议:“叔叔你身体不好,要不你就把我当亲儿子来看待吧,你把房子给我,我以后就像儿子一样照顾你。”老王心想,房子生不带来死不带去,要是侄子有这份心也

好。去年5月,叔侄俩在律师的帮助下,签订了一份遗赠扶养协议,协议约定王勤照料老王晚年,承担生活、医疗费用,老王则将名下的一套房产和家具等财产遗赠王勤。双方还特地拿着这份协议到公证处办理了公证。

在随后的一段时间里,王勤也能定期去叔叔家中照顾他,老王也感觉挺温馨,觉得老年终于有了依靠。可今年6月,老王生了场大病,除去其公费医疗报销的一部分费用,个人还要承担一笔费用。按照当初的协议,理应由侄儿王勤来承担这余下的费用,可是王勤却坚决不肯支付医疗费了。为此,叔侄俩的关系彻

底闹僵了,王勤看望照料老人的次数也是越来越少。老王一怒之下,将王勤告上了溧水县法院,要求解除双方的遗赠扶养协议,收回房产。

在法庭上,王勤承认了拒付医药费的事实。“但是我叔叔他有公费医疗报销,他自己完全有经济能力来支付医药费。”王勤说。法院审理后则认为,老王叔侄俩自愿签订的遗赠扶养协议合法有效,双方应按协议的约定严格履行。王勤未按协议约定承担老王的医疗费用,已构成违约。最终,法院判决解除了双方的遗赠扶养协议,老王也终于要回了自己的房子。(文中人物系化名)

中国·南京

总部定价·全线让利
畅销18年·周年庆典

方圆地板 18年18礼

3小时压轴狂惠

暨跨国巨作地暖新品发布会

12月5日
(8:30-11:30)

100元 = 全国VIP会员卡 + 1000元品牌电器 + 满10送1

活动地址:南京金太隆国际酒店十楼(中山东路160号全民健身中心对面) 预约热线:15850508880、66617162

方圆地板